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Toán
Bảng chia 2
Bài 1: Nhẩm lại bảng chia 2 vừa học rồi điền kết quả vào chỗ trống.
Lời giải chi tiết:
6 : 2 = 3                           2 : 2 = 1                          20 : 2 = 10
4 : 2 = 2                           8 : 2 = 4                          14 : 2 = 7
10 : 2 = 5                        12 : 2 = 6                         18 : 2 = 9
                                                                               16 : 2 = 8
Bài 2: 
Muốn tìm lời giải ta lấy 12 cái kẹo chia cho 2.
Lời giải chi tiết:
Số kẹo mỗi bạn được chia là:
12 : 2 = 6 (cái kẹo)
           Đáp số: 6 cái kẹo.
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